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Проект за дневен ред на ОИК – гр. Долна баня


За провеждане на заседание на 04.10.2015 г. на ОИК Долна баня по предложение на Председателя на ОИК се състави Проект на Дневния ред, съдържащ следните точки: 

1. Определяне броя на подвижните секционни избирателни комисии / ПСИК / на територията на община Долна баня; определяне броя на членовете на ПСИК, нейното ръководство, в това число председател, заместник-председател и секретар, и тяхното разпределение по политическа принадлежност. 

Проект на решение: 
Предвид обстоятелството, че в общинска администрация Долна баня има постъпили четиридесет и едно заявления на гласоподаватели, имащи право да упражнят правото си на гласуване в подвижна избирателна кутия, обстоятелство видно от уведомително писмо на Вр.И.Д. Кмет на община Долна баня – изх. №01-01-145 от 29.09.2015 г. /вх. № 36/29.09.2015 г. / и вх. №43 от 04.10.2015 г.  и с оглед разпоредбата на чл.90, ал. 1, ОИК Долна баня като съобрази неголемия брой заявили такова гласуване, по такъв начин, прие че са налице условията на чл.90, ал.1 и ал.4 от Изборния кодекс, поради което на основание чл.87, ал.1, т.5от ИК и като съобрази разпоредбите на чл.95 и чл.96, във връзка с чл.37 от ИК и Решение №1984-МИ от 08.09.2015 г. и уведомително писмо на Вр.И.Д. Кмет на община Долна баня – изх. №01-01-145 от 29.09.2015 г. /вх. № 36/29.09.2015 г. / и вх. №43 от 04.10.2015 г.  

РЕШИ:
ОПРЕДЕЛЯ 1  / ЕДНА/ подвижна секционна избирателна комисия / ПСИК / на територията на община Долна баня, с брой, състав, ръководство и разпределение по политическа принадлежност, както следва:

1.Определя съставът на ПСИК в община Долна баня по следния начин: 
· ПСИК се състои от 5  /пет / члена;
· Членове на ПСИК от Партия „ГЕРБ“- 2 / двама / членове;
· Членове на ПСИК от Партия „Българска социалистическа партия“ - 1 / един / член;
· Членове на ПСИК от Партия „Движение за права и свободи“ - 1 / един / член;
· Членове на ПСИК от Коалиция „Реформаторски блок“ - 1 / един / член;

2. Определя ръководствата и членовете на ПСИК в община Долна баня по следния начин:
- Общ брой ръководства на ПСИК – 3 /три / ръководства, съответно 1 /едно / ръководство от Партия „ГЕРБ“;  1 /едно / ръководство от Партия „Българска социалистическа партия“; 1 /едно / ръководство от Партия „Движение за права и свободи“ ;
- Общ брой членове на ПСИК – 1 / един / член от Партия „ГЕРБ“ и 1 / един / член от Коалиция „Реформаторски блок“.  

2. Определяне на секция за гласуване на избиратели с увреждане на опорно-двигателния апарат и зрението.

Проект на решение: 
            С уведомително писмо- изх. № 01-01-146 от 29.09.2015 г. / вх. 37/29.09.2015 г. на ОИК Долна баня /, Вр.И.Д. Кмет на общината, информира, че в община Долна баня има лица с право на глас, които имат физически увреждания и затруднения в придвижването, както и увредено зрение, с оглед на което възниква  необходимост да бъдат създадени за тях условия за спокойно гласуване,  като  бъде определена за избирателите с увреждане на опорно-двигателния апарат или зрението секция № 235900003, която се намира  в ДДЛРГ „Констанца Ляпчева”- гр. Долна баня, в сградата на Центъра за обществена подкрепа / ЦОП /, където е осигурена рампа и паркинг за паркиране на автомобилите на тези лица,   с цел те да могат да упражнят правото си на гласуване в изборите   за общински съветници и за кметове на община Долна баня на изборите на 25.10.2015 г. 
             Поради горното и на основание чл.87, ал.1, т.5 от Изборния кодекс, във връзка с чл.37 от същия и във връзка с уведомително писмо на Вр.И.Д. Кмет на община Долна баня – изх. №01-01-146 от 29.09.2015 г. /вх. № 37/29.09.2015 г. /,ОИК Долна баня,
 РЕШИ:
             ОПРЕДЕЛЯ избирателите с увреждане на опорно-двигателния апарат или зрението да упражнят правото си на гласуване за общински съветници и кметове на община Долна баня на изборите на 25.10.2015 г. в секция № 235900003, намираща се в ДДЛРГ „Констанца Ляпчева”- гр. Долна баня, в сградата на Центъра за обществена подкрепа / ЦОП /, където е осигурена рампа и паркинг за паркиране на автомобилите на тези лица.




[bookmark: _GoBack]Заседанието се свиква в 17.00 часа в заседателната зала, намираща се на втори етаж в дясно в сградата на Общинска администрация Долна баня, с административен адрес: Софийска област, гр. Долна баня 2040, ул. „Търговска” № 134, определена с Решение № 1- МИ/НР от 05.09.2015 г. за работно място на ОИК.




Председател на ОИК
Явор Саздов
